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16. EuroSpeleo Forum 
Caselle in Pittari, Kampanija, Italija,  
31. listopad– 3. studenog 2024.

Neven Šuica

predsjednik Hrvatskog speleološkog saveza i delegat Hrvatske u Europskoj speleološkoj federaciji

Ovogodišnji EuroSpeleo Forum 
održan je u sklopu talijanskog sku-
pa speleologa, u malenom mje-
stu Caselle in Pittari, na jugu Italije. 
Skupu je prisustvovao i jedan hrvat-
ski speleolog, Neven Šuica, pred-
sjednik Hrvatskog speleološkog sa-
veza i delegat Hrvatske u skupštini 
Europske speleološke federacije.

Mjesto koje ima oko 1700 stanovni-
ka ugostilo je na četiri dana oko 2000 
speleologa (koliko je autoru ovih re-
daka poznato) iz Italije, Njemačke, 
Slovačke, Češke, Grčke, Švicarske i 
Hrvatske.

Svatko tko je ikada prisustvovao ne-
kom talijanskom skupu speleologa, 
zna kako su takvi skupovi organizira-
ni. Četiri dana cijelo mjesto u kojem 
se skup održava, „živi i diše“ speleo-
loški. Događanja u sklopu skupa ra-
sprostranjena su po cijelome mjestu, 
u gotovo svakom javnom prostoru 
koji može primiti veći broj ljudi.

Uz predavanja, koja su održana prva 
tri dana skupa (zadnji je dan bio re-
zerviran isključivo za odlaske u obli-
žnje speleološke objekte i izlete na 
okolne planine), sastavni dio skupa 
bili su izložbeni prostori i štandovi 
talijanskih speleoloških organizacija, 
služba spašavanja, kao i prodavača 
speleološke opreme. Središnje mje-
sto glavnog izložbenog prostora zau-
zimao je štand Europske speleološke 
federacije.

Duž glavne ulice u mjestu bili su, cije-
lo vrijeme trajanja skupa, postavljeni 
„pingvini“ s osnovnim informacijama 
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o speleologiji u pojedinoj europskoj 
zemlji, gdje je svoje mjesto imala, 
naravno, i Hrvatska.

Centralna točka u večernjim satima 
bio je poznati Speleobar gdje su spe-
leološke organizacije iz raznih regi-
ja Italije, po pristupačnim cijenama, 

nudile gastronomske specijalitete 
svoje regije. Uz bogat i vrlo kvalite-
tan glazbeni program zabava je bila 
zagarantirana.

U subotu, 2. studenog, u 9:00 sati 
održana je Generalna skupšti-
na delegata Europske speleološke 

federacije. O samom tijeku skupštine 
bit će više riječi nakon što stigne za-
pisnik, ali ono što se već sada može 
priopćiti hrvatskoj speleološkoj jav-
nosti, EuroSpeleo Forum 2026 bit će 
održan u Hrvatskoj.
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